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Większość  mieszkańców  10  krajów  europejskich  chce  zakazu
imigracji z krajów muzułmańskich. Średnio 55% osób chciało
zakazu, przeciwko zakazowi było tylko 20%. Badanie brytyjskiej
organizacji Chatham House zostało przeprowadzone jeszcze przed
wprowadzeniem  przez  prezydenta  Trumpa  czasowego  zakazu
przyjazdów obywateli 7 krajów muzułmańskich.

Za zakazem opowiedziało się 71% osób w Polsce, 65% w Austrii,
64% na Węgrzech i w Belgii, 61% we Francji, 58% w Grecji, 53%
w Niemczech, 51% we Włoszech, 47% w Wielkiej Brytanii i 41% w
Hiszpanii.  Osoby  młodsze  były  rzadziej  niż  starsze
zwolennikami zakazu a osoby z wykształceniem wyższym rzadziej
niż osoby z podstawowym i średnim. Nawet jednak w tych grupach
występowała znaczna przewaga tych, którzy zgodziliby się na
taki zakaz nad tymi, którzy byliby zakazowi przeciwni.

Autorstwo: (g)
Na podstawie: Independent.co.uk
Źródło: Euroislam.pl

https://wolnemedia.net/wiekszosc-europejczykow-chce-zakazu-imigracji-z-krajow-muzulmanskich/
https://wolnemedia.net/wiekszosc-europejczykow-chce-zakazu-imigracji-z-krajow-muzulmanskich/
https://wolnemedia.net/wiekszosc-europejczykow-chce-zakazu-imigracji-z-krajow-muzulmanskich/
https://euroislam.pl/wiekszosc-europejczykow-chce-zakazu-imigracji-z-krajow-muzulmanskich/

